一般社団法人 統計関連学会連合 2025年度第1回大会組織委員会 議事録

日 時:2025年4月19日(土)15:00~15:40

場 所:同志社大学東京サテライト・キャンパス会議室 および Zoom を併用したオンライン会議形式

出席者:

【理事】青嶋 誠(理事長:議長),

南 美穂子(*), 田畑耕治(*), 坂本 亘, 冨田 誠, 服部 聡(*), 松井茂之(*), 狩野 裕(*), 足立浩平(*), 山本義郎

【連合大会実行委員会】松本 渉(委員長)(*)

【連合大会運営委員会】冨田 誠(委員長), 中村智洋

【連合大会プログラム委員会】内藤貫太(委員長)(*), 金森敬文(*)

【2024年度理事長】宿久洋

陪席者:

【JJSD編集委員長】増田弘毅(*)

【監事】樋口知之(*)

【2024年度理事】渡辺敏彦,照井伸彦(*),川崎能典(*)

【2024年度幹事】阿部貴行,石岡文生,本橋永至(*)

((*):オンラインでの出席)

会議に先立ち、青嶋 2025 年度理事長より、2025 年度の組織委員会委員長を 2025 年度理事長が務める旨の説明があった。併せて、同委員会には宿久 2024 年度理事長が委員として参加する旨の説明があった。

審議事項

1. 2025 年度連合大会運営方針について

青嶋委員長より、例年通り、連合大会 3 委員会で検討し、組織委員会に挙げるべき議題が出たら組織 委員会で検討するという形で進めていく旨の説明があり、審議の結果、承認された。

2. 2025 年度連合大会 3 委員会における進捗状況について

内藤プログラム委員長より、2025年度連合大会のプログラムの進捗状況について報告がなされた。

- ・ 企画セッションについては34件の応募があり、すべて採択。 (会議後記録:連絡の行き違いにより対応が遅れた1件を含め、最終的に35件の企画セッションが採択された)
- ・ コンペティションセッションは昨年と同様,発表者は対面形式で実施し,審査方法も昨年と同様 の方式で行う。

- ・ 大会日程について,9月7日(日)13:00よりチュートリアルセッション,同日16:30より市民講演会,9月8日(月)10:00よりプレナリーセッションを実施する。また,9月8日(月)午後から11日(木)にかけて,最大9会場による並行セッションを予定している。
- ・ 今後の予定として,5月17日(土)の講演申込締切後にプログラム編成を開始し,7月上旬にプログラム公開を予定。

松本実行委員長より、実行委員会の準備状況について報告がなされた。

- ・ 開催場所は、関西大学の第3学舎のみを使用。
- ・ 9月9日(火)の懇親会会場に学内施設を使用するため、懇親会参加費は比較的低額の設定にできる 見込み。
- ・ 9月8日(月)の開会式では、関西大学学長および統計関連学会連合理事長による挨拶を予定してお り、9:30 頃開始予定。
- ・ ネットワーク環境について、大学関係者には eduroam の利用を推奨し、eduroam を利用できない参加者にはゲスト用アカウントを発行予定。なお、オンライン上での安定した発表環境を確保するため、発表者には MAC アドレスに基づくネットワーク設備を提供予定。
- ・ 託児所について、専門業者を手配し準備を進めている。
- プレイベントの開催について。
 - o 統計教育・データサイエンス教育に関する授業実践を顕彰するイベントを開催(参加費無料)。
 - o 経緯について、本イベントは従来、企画セッションとして開催していたが、主催団体である 統計情報研究開発センター(シンフォニカ)より、「小・中・高の教員を聴衆対象に含めたい」 との意向が示された。これを受け、大会本体のセッションとは切り離して開催することとし、 青嶋理事長の了解を得た。
 - o 開催日時は、9月7日(日)午後(チュートリアルセッションと同時間帯に、別教室にて実施)。
 - o 運営はシンフォニカが担当し、開催に伴う追加費用が発生した場合もシンフォニカが負担する。
 - o 本イベントの開催にあたり、シンフォニカ側に人的・金銭的負担が生じることを踏まえ、主体団体や協力体制、クレジット表記の在り方を明確にする必要があるとの議論があり、関係者間で確認・調整を行うこととなった。

冨田運営委員長より,予算案について説明がなされた。

- ・ 昨年に比べ、学生アルバイトの単価引き上げや委託業務費が増加。一方で、会場費が抑えられた ことや支出項目の見直しにより、全体の収支は例年並みとなる見込み。そのため、参加費は昨年 度と同額で実施する。
- ・ 統計質保証推進協会からの共催費について、その使用項目に対し適切に対応することを確認。
- 3. その他 特になし。

報告事項

1. 2025 年度の連合大会組織委員会の日程について

石岡 2024 年度幹事より,第 2 回組織委員会を連合大会最終日の 9 月 11 日 (木) に関西大学とオンラインを併用したハイブリッド形式で開催予定,第 3 回組織委員会を 12 月の土曜日に日程調整の上,オンライン形式で開催予定である旨,報告がなされた。

 その他 特になし。